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Úvodní slovo
Milí čtenáři,

přinášíme Vám další vydání našeho zpravodaje, ve kterém bychom se s Vámi rádi podělili
o velmi nabyté poslední čtvrtletí tohoto roku v našem zařízení ALZHEIMER HOME Sluštice.

Toto období jsme začali podzimní výzdobou. Klienti se zapojili do sázení venkovních
truhlíků, malování padajícího listí a v oblíbené keramice výrobou ježků. S naší milou
bylinkářkou Monikou si klienti vyrobili vlastní parfémy z esenciálních olejů. Navštívila nás
agama a čivava s jejich chovatelkou Irmou. Velmi vzácnou návštěvou pro naše klienty byl
spolek Vlčích máků a jejich beseda s vojenskými veterány o fungování české armády.
Přijelo divadlo Ilugum s Kufříkem plných šlágrů, Trio Bohémo se svými členy a hudebními
nástroji a nechyběly pravidelné oslavy narozenin.

V adventním čase k nám zavítal Mikuláš s čertem a andělem. Základní umělecká škola
Říčany svým zpěvem vnesla do domova krásnou předvánoční atmosféru. Klienti zavítali
na vánoční trhy, kde si v příjemné kavárně dali kávu a dortík. Před vánočními svátky na
našem domově proběhlo setkání s rodinami, které se všem líbilo. Užili jsme si tvoření
vánoční dekorace, hudby, cukroví a nechyběl ani tradiční vánoční svařák.

Závěrem bych ráda poděkovala zaměstnancům za jejich obětavou práci a péči o naše
klienty. Vám všem popřála do nového roku hodně zdraví a co nejvíce společných chvil s
Vašimi blízkými.

Děkujeme za projevenou důvěru.

Za celý tým

Mgr. Milada Jaklová
ředitelka domova
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Náš oblíbený kurz keramiky
V ALZHEIMER HOME Sluštice dnes probíhala aktivita a to oblíbená keramika. Klienti si tak
mohli vytvořit podzimní výzdobu v podobě ježka 🦔 a zároveň si mohli procvičit jemnou
motoriku. 👐
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Ve Slušticích jsme si udělali
podzimní výzdobu.
Zdravíme Vás z ALZHEIMER HOME Sluštice a to v podzimním duchu. Intenzivně jsme
společnými silami sázeli a vyráběli. Uznejte sami, nevypadá to parádně? 🍁🍂😊💗
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Sluštické podzimní malování.
V ALZHEIMER HOME Sluštice v minulém týdnu probíhala aktivita v podobě tvoření
podzimního stromu. Klienti si procvičili jemnou motoriku v podobě lepení, stříhání papíru a
barvení barvami pomocí štětce. Všichni jsme si to moc užili. 😊
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Návštěva ve Slušticích – Vlčí
máky.
Klienty ALZHEIMER HOME Sluštice poctila návštěva spolku Vlčí máky 🌺 s besedou o
vojenských veteránech.🎖 V přednášce se klienti mohli dozvědět více o tom, jak funguje
česká armáda 🪖 a jak se stará o naše vojenské veterány. Beseda se nám moc líbila a
budeme se těšit na příště. 🤩
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Sluštické sportovní aktivity.
V ALZHEIMER HOME Sluštice probíhají také sportovní aktivity 🙂 pro klienty jsme si tentokrát
připravili míčové hry ⚽ a kuželky 🎳 aktivity se moc povedly a klienti si tak mohli
zpříjemnit dopoledne pohybovou aktivitou. 🤩
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Sluštická oslava narozenin
V ALZHEIMER HOME Sluštice jsme oslavili narozeniny jak se patří. Dobré jídlo 🥪 dobré pití
🍾🍺 a hudba na přání. 🎵S klienty jsme si užili krásně strávený čas plný radosti a oslav.
🤩
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Do Sluštic přijelo divadlo Ilegum.
V ALZHEIMER HOME Sluštice milujeme kabaret, tentokrát si pro nás divadelní soubor Ilegum
připravil Kufřík plný šlágrů. 👜🎙 Děkujeme za krásný a velmi veselý zážitek. ☘😊🧡
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Bylinkové tvoření – výroba
parfému ve Slušticích.
Pro klienty v ALZHEIMER HOME Sluštice jsme si připravili bylinkové tvoření, a to v podobě
vlastních parfémů z esenciálních olejů. Klienti si vybrali kombinaci vůní, která jim byla
příjemná a vytvořili si tak nádherný osobní parfém. 🤩🥰
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Trio Bohémo
Návštěva Trio Bohémo v Alzheimer Home Sluštice je vždy vítána, úžasné vystoupení slečny
Kristýny, pana Matouše a Honzy je zcela nezapomenutelný zážitek. Děkujme a budeme se
těšit na Vánoční speciál 🎻🎶😊💝.
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Listopadová oslava
V ALZHEIMER HOME Sluštice jsme v listopadu opět měli krásnou narozeninovou oslavu za
doprovodu oblíbené hudby. 🤩🎵 Klienti si odpolední posezení se slavnostním
občerstvením moc užili. 😍👍
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Mikuláš ve Slušticích
Do ALZHEIMER HOME Sluštice zavítala návštěva v podobě čerta, anděla a Mikuláše. Klienti
dostali mikulášské balíčky, a díky této události si klienti mohli připomenout tento
výjimečný den.
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Předvánoční setkání ve Slušticích
V ALZHEIMER HOME Sluštice proběhlo vánoční setkání s rodinami.🎄🎁 Teplý svařák,
chlebíčky, cukroví, hudba, tvoření vánoční dekorace a rodina, co víc si přát. 💖 Klientům,
zaměstnancům a rodinám se setkání moc líbilo.💖
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Exotická zvířata
Do ALZHEIMER HOME Sluštice přijela opět oblíbená zvířecí návštěva, a to v podobě agamy
a čivavy. 🦎🐕 Nejprve se klienti dověděli více zajímavostí o exotickém druhu – agamě
(kdo byl odvážný, mohl se pomazlit 🙂) a poté přišlo na řadu mazlení s pejskem čivavou.
🥰 Klienti si vzácnou návštěvu moc užili. 🤩
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ZUŠ Říčany
Minulý týden nás v ALZHEIMER HOME Sluštice na 3. adventní neděli navštívili žáci Základní
umělecká škola Říčany. Zpěv a vánoční atmosféra se nesla celým domovem. Děkujeme
paní učitelce Červené a jejím talentovaným studentům. Přejeme Všem krásné svátky
vánoční a do Nového roku štěstí, zdraví a mnoho úspěchů. 🎄🎁🎶💝
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Vánoční výlet do Říčan
Třetí adventní víkend jsme v ALZHEIMER HOME Sluštice trávili s klienty na vánočních trzích v
Říčanech. 🎄 Klientům se vánoční trhy plné vánoční atmosféry moc líbily a na závěr jsme
si dali kávičku a dortík v kavárně Café Gusto Říčany. Na hrnku teplé lahodné kávy a
dortíku jsme si moc pochutnali 🍰☕💖
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Významná jubilea
Naši oslavenci v říjnu

Lešek 76 let, Aleš 67 let, Alena 75 let, Jaroslava 80 let, Eliška 73 let,
Jaroslava 88 let

Naši oslavenci v listopadu

Drahoslava 98 let, Eva 82 let

Naši oslavenci v prosinci

Milada 81 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Milada Jaklová
Ředitelka zařízení a vrchní sestra

Anna Škrobová
Sociální pracovník

Hana Vítková
Aktivizační pracovník

ALZHEIMER HOME Sluštice

Sluštice 53
250 84 Sluštice
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+420 601 697 412
milada.jaklova@alzheimerhome.cz

+420 724 157 248
anna.skrobova@alzheimerhome.cz

+420 702 271 516
aktivizace.slustice@alzheimerhome.cz
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